

Протокол
общественного обсуждения в форме общественных слушаний по
материалам проекта рекультивации участка расположенного в 2400 м
по направлению на юго-восток от южной границы п. Муслюмово,
Кунашакского муниципального района Челябинской области

с. Кунашак

«13» апреля 2017 г.

Время проведения: 13 апреля 2017 г., 11.00 – 12.30.

Место проведения: здание Администрации Кунашакского муниципального района.

Повестка слушаний: оценка воздействия на окружающую среду деятельности по проведению рекультивационных работ по восстановлению целостности земель нарушенных в ходе размещения помета.

Организатор общественных слушаний: Администрация Кунашакского муниципального района совместно с ООО «Уральская мясная компания» в сотрудничестве с ООО «Правовой Вектор».

Вход для участия в общественных слушаниях: свободный.

Информация о проведении общественного обсуждения в форме общественных слушаний доведена до сведения общественности через средства массовой информации в соответствии с п. 4.8. Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденного приказом Госкомэкологии России от 16.05.2000 г. № 372 за 30 дней до проведения общественных обсуждений (слушаний) – в газете «Южноуральская Панорама» № 19 от 02 марта 2017 г. и на официальном сайте Администрации Кунашакского муниципального района (<http://www.kunashak.ru/city/sreda/>).

Для участия в общественных слушаниях зарегистрировалось 11 человек: жители с. Кунашак и с. Муслюмово, представители Администрации Кунашакского муниципального района, представители ООО «Правовой вектор».

Председатель общественных слушаний: заместитель Главы Кунашакского муниципального района по финансовым вопросам Басыров Марат Кираматович

Секретарь общественных слушаний: начальник отдела экологического контроля Администрации Кунашакского муниципального района Махмутов Владислав Жавдатович

Председатель общественных слушаний Басыров Марат Кирамович открыл общественные слушания

Уважаемые участники общественных слушаний!

На территории Кунашакского муниципального района Челябинской области планируется реализация экологического проекта, направленного на решение вопроса по рекультивации земель, нарушенных в результате складирования помета ООО «Уральская мясная компания».

Администрация Кунашакского муниципального района в соответствии с Федеральным законом «Об экологической экспертизе», Положением об оценке воздействия, намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденным приказом Государственного комитета Российской Федерации по охране окружающей среды, организовала информирование и участие общественности в процессе оценки воздействия на окружающую среду данного проекта.

В частности, в СМИ было опубликовано соответствующее объявление, в помещении администрации было организовано ознакомление всех желающих с проектом рекультивации, проект рекультивации был размещен на официальном сайте Администрации Кунашакского муниципального района (<http://www.kunashak.ru/city/sreda/>). Сегодня проводятся общественные слушания по оценке воздействия на окружающую среду деятельности по рекультивации земельного участка с кадастровым номером 74:13:0907009:460, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, Кунашакский район, примерно в 2400 м по направлению на юго-восток от ориентира южная граница пос. Муслумово, железнодорожная станция, который ООО «Уральская мясная компания» использует на основании договора аренды земельного участка № 82/11 от 17.06.2011 г.

Прошу всех присутствующих зарегистрироваться путем проставления в листе регистрации своей фамилии, имени, отчества и личной подписи.

Председатель общественных слушаний предоставляет слово представителю проектной организации **Пилькевичу Юрию Дмитриевичу.**

Действительно выполнить проект рекультивации рассчитано до 2022 года, что позволит почве, загрязненной элементами, поступившими в процессе складирования помета куриного перепревшего, восстановить естественные агрохимические показатели до фонового уровня путем предусмотренных проектом решений. Основным элементом проектных решений является посев трав, призванных улучшить свойства почвы через запрограммированный севооборот, биологический этап будет проводится с 2018 по 2022 год.

Председатель общественных слушаний предлагает участникам общественных слушаний высказать свои мнения, замечания, предложения.

На общественные слушания были представлены:

1. Проект рекультивации участка расположенного в 2400 м по направлению на юго-восток от южной границы п. Муслюмово, Кунашакского муниципального района Челябинской области
2. Технические условия на рекультивацию земельного участка, выданные Администрацией Кунашакского муниципального района
3. Заключение № 86 экспертной комиссии по повторной государственной экспертизе проекта рекультивации земельного участка, расположенного в 2400 м по направлению на юго-восток от южной границы п. Муслюмово, Кунашакского муниципального района Челябинской области, утв. Приказом Росреестра от 08.12.2016 № П/553
4. План восстановительных работ земельного участка, расположенного в 2400 м по направлению на юго-восток от южной границы п. Муслюмово, Кунашакского муниципального района Челябинской области

Председатель общественных слушаний выразил желание, чтоб ООО «Уральская мясная компания» вкладывали финансовые средства в природоохранные мероприятия.

Представитель ООО «Уральская мясная компания» Камалов Амур Авзалович пояснил, что в данный момент заканчивается строительство нового помехохранилища, начался процесс рекультивации земельного участка.

Председатель общественных слушаний объявил об окончании общественных слушаний и отсутствии замечаний участников общественных слушаний, поблагодарил всех присутствующих за проделанную работу и участие в общественных слушаниях.

Приложения к протоколу:

1. Листы регистрации участников общественных слушаний – 1 шт.

**Председатель общественных слушаний
Басыров М. К.**

**Секретарь общественных слушаний
Махмутов В. Ж.**

**Представитель предприятия - заказчика
ООО «Уральская мясная компания»
Камалов А.А.**

**Представитель проектной организации
ООО «Правовой Вектор»
Пилькевич Ю.Д.**